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2021年纯净水股票有哪些、农夫山泉CEO成为亚洲首富，
其公司市值暴涨的背后，是何原因？-股识吧

一、农夫山泉CEO成为亚洲首富，其公司市值暴涨的背后，是何
原因？

12月31日，根据彭博亿万富翁指数，农夫山泉的董事长钟睒睒以778亿美元身家超
越印度信实工业集团董事长穆克什�安巴尼成为亚洲首富，并在全球富豪榜上名列
第11位，钟睒睒名下的企业包括农夫山泉和万泰生物，这是他财富增长的主要来源
。
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
公司市值暴涨的背后，是什么原因呢？&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
万泰生物主要从事诊断试剂和疫苗研发、生产，目前已经上市，钟睒睒直接持有万
泰生物18.17%的股权，并通过养生堂有限公司间接控股56.98%，万泰生物的上市使
钟睒睒成为了亿万富翁，但是真正让他成为亚洲首富的是农夫山泉。
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
根据数据显示，上市以来农夫山泉股价涨幅超过65%，市值超过6100亿港元，当年
的一句：农夫山泉有点甜和我们不生产水，我们只是大自然的搬运工，使得农夫山
泉迅速占领的瓶装矿泉水的很大的市场份额。
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
1996年钟睒睒创办了农夫山泉的前身（浙江千岛湖养生堂饮用水有限公司），不过
当时的农夫山泉压力非常的大，那个时候已经有了娃哈哈和康师傅等知名的矿泉水
品牌，但是，农夫山泉凭借那两句广告语生生的在激烈的竞争中创了出来，非常让
人意外。
关键在于，钟睒睒把健康和消费联系在一起了，也算是另辟蹊径，他抛开产品本身
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的属性制约，通过情感和概念上的独到策划，寻求消费者的共鸣。
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
钟睒睒有个外号“独狼”，他很少接受专访，他说：“我是一个独来独往的人，同
行们在干什么、想什么，我根本不管。
”

二、问康师傅水价格

LOVE 因为我主要是负责股票版的问题回答，我对商业价格可能不是太专业，你们
当地的具体价格我不知道，但是我在网上搜了下。
如果是网络购物，最低可以降低到18元。
*：//top.tao6*/prod-
bGFvc2h1ODQwNzI4ZGFtaQ--tao6bba13b0437b474df4b5bad50cd6fea74.html
希望该网址能够带给你需要的信息。
以上纯属个人观点请谨慎采纳朋友。

三、股票名称变更

这股票是自2001年6月22日起改称一致药业的，下面的公告是这股票变更股票名称
的相关公告，从公告中明显是要通过股东大会同意的，注意一点从前深圳交易所的
股票代码还是四位数的，后来才升级变成六位数。
深益力A：关于公司名称和股票简称变更的公告 2001-06-21 00：00 -------------------
-------------------------------------------------------------深圳市益力矿泉水股份有限公
司 关于公司名称和股票简称变更的公告 根据公司董事会三届七次会议和2000年度
股东大会通过的决议，深圳市益力矿泉水股份有限公司于2001年6月18日正式变更
工商登记注册名称为“深圳一致药业股份有限公司”。
同时经深圳证券交易所同意，自2001年6月22日起，公司股票简称正式变更，A股由
“深益力A”变更为“一致药业”，B股由“深益力B”变更为“一致B”，股票代
码0028、2028保持不变。
特此公告。
深圳市益力矿泉水股份有限公司 二○○一年六月二十一日
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四、哇哈哈矿泉水每瓶售价1.2元

五、哇哈哈矿泉水每瓶售价1.2元

(1)20瓶以下，选甲商场 设消费者买x瓶(x≥20)，则若选甲商场需花1.2×0.9×x =
1.08x 若选乙商场则需花：20×1.2+(x�20)×1.2×0.8 = 4.8+0.96x 4.8+0.96x�1.08x =
4.8�0.12x 不难看出当x&lt；
40时，4.8�0.12x&gt；
0，当x = 40时，4.8�0.12x = 0，当x&gt；
40时，4.8�0.12x&lt；
0 所以，20≤x&lt；
40瓶，选甲商场，x = 40瓶，两商场一样，x&gt；
40瓶，选乙商场
即消费者买40瓶以下，选甲商场，买40瓶，两商场一样，买40瓶以上，选乙商场．
(2)设学生数x 宿舍数y有5y+5=x 8（y-2）+m=x（0&lt；
m&lt；
8)可得y=（21-m）/3 因为0&lt；
m&lt；
8所以y=5或y=6 y=5时 x=30y=6时 x=35（舍）所以 宿舍5间 学生30
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